

ERRATA

Trata-se do **Chamamento nº 206/2023**, cujo objeto é a **AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL-EPI**, na qual a unidade demandante é a Gerência de Almoxarifado e Patrimônio, de acordo com as especificações, quantidades e demais condições constantes no Elemento Técnico nº 138/2022 - IGESDF/UCAD/SUCAD/GGLIN/GEAP (Doc. SEI/GDF nº 100647748), para atender às necessidades do Instituto de Gestão Estratégica de Saúde do Distrito Federal - IGESDF.

Em referência à ATA FINAL DE RESUMO DE COMPRAS/CONTRATAÇÕES (Doc SEI: 117881764), informa-se alteração no quadro do Resultado Final do **ITEM 8 (BLUSÃO DE VAQUETA TAMANHO "GG")**, no qual, no VALOR FINAL TOTAL:

Onde se lê "R\$ 527,80"


Leia-se "R\$ 754,00".

Conforme o quadro correto abaixo:

RESULTADO FINAL DO CHAMAMENTO						
AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL - EPI						
ITEM 8 - BLUSÃO DE VAQUETA TAMANHO "GG"						
RAZÃO SOCIAL	CNPJ	ORDEM	VALOR UNITÁRIO ESTIMADO	VALOR FINAL UNITÁRIO	VALOR FINAL TOTAL	RESULTADO
ALFA MEGA EPIS LTDA	44.821.264/0001-81	1ª	R\$ 128,06	R\$ 75,40	R\$ 754,00	CLASSIFICADO
JOSE NICELIS TORRES PEREIRA	34.265.318/0001-16	O valor ofertado pela empresa é superior ao valor de referência estimado		R\$ 163,90	R\$ 1.639,00	DESCCLASSIFICADO
BALASKA EQUIPE IND. E COM. LTDA	65.555.146/0002-20	Não atendeu à solicitação de apresentação de Proposta Formal e Documentação de Habilitação.		x	x	DESCCLASSIFICADO

A retificação é necessária devido a um equívoco no cálculo da quantidade do item, em que foram erroneamente consideradas 7 unidades, sendo o número correto de **10 unidades**.

	VICTOR MELLO Especialista em Compras e Contratos
---	--

	KÁTIA LÚCIA BARROS Chefe do Núcleo de Compras Diversas
---	--



Documento assinado eletronicamente por **VICTOR HUGO SOUSA MELLO - Matr.0000021-0, Especialista em Compras e Contratos**, em 28/07/2023, às 14:49, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **KATIA LUCIA BARROS - Matr.0001583-9, Chefe do Núcleo de Compras Diversas**, em 28/07/2023, às 14:57, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
[http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?](http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)
[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)
verificador= **118642344** código CRC= **521A7C7A**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"
SMHS - Área Especial - Quadra 101 - Brasília - DF - Bairro asa sul - CEP 70335900 - DF
35508900
